

UKRAINIAN LABOR NEWS
 PRINTED AND PUBLISHED TWICE-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PITCHER AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
 Газета для робочого-вільного — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.
 Видав. Робітничо-Фармерське Вільничче Товариство, заліковане в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Прічард і Мак'єг'єгор, у Вінніпегі, Ман.
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.
 Редакція за оголошення не відповідає.

"СПАДОК ЦІН НА ЗБИЖЖА НЕ ЯВЛЯЄТЬСЯ РЕЗУЛЬТАТОМ РАДЯНСЬКОГО ЕКСПОРТУ"

Мирова економічна криза, яка зараз охопила усі країни капіталістичного світу, послужила міжнародним імперіалістам причиною зновити травлю в міжнародному масштабі проти Радянського Союзу. Поява збіжжя Радянського Союзу на міжнародному збіжжєвому ринку в цьому році, дала почин французо-американським воєнізаторам ще раз взятися за організацію економічної блокади Радянського Союзу. Щоб притягнути у тій кампанії на свій бік фармерські, трудящі маси, і натравити їх проти Радянського Союзу, міжнародні капіталісти кинули клич, що Радянський Союз висне спродає своє збіжжя понижше коштів продукції на міжнародному збіжжєвому ринку, щоб спричинити загальний спадок цін на збіжжя, а тимсамим, doprowaditi до зuboжіння трудящих фармерів усього світу.

З того приводу недавно в Польщі зіхалися на конференцію землевласники великих посілости, а зараз зкінцем місяця жовтня об'являють в Празі, у Чехословачії, земельні куркулі усієї Європи, вкладаючи односторонній плян зборонити доступ радянським товарам на міжнародні капіталістичні ринки. Біла лише в тому, що ввпері з експортом, цебто вивозом радянського збіжжя, дерева, вугілля й інших товарів, тісно вижється імпорт усіляких машинерій, що їх спроваджує Радянський Союз з індустріальних капіталістичних країн до себе на соціалістичну розбудову. І у відповідь на зборону експорту радянських товарів на міжнародні ринки, Радянський Союз зменшив до мінімуму імпорт товарів з капіталістичних країн. Оцей крок заставив капіталістичні країни заговорити іншою мовою.

Італійський міністер рільництва Ачербо опублікував в часопису "Трибуна" заяву, що "падання цін на збіжжя не являється наслідком радянського експорту збіжжя, а повстало з накопичення великих збіжжєвих запасів в Америці й Канаді й спричинене політикою ліквідації отих запасів, яку проводять збіжжєві спекулянти Америки й Канади". Міністер Ачербо заявляє далі, що "самими низькими цінами являються американські, а головню канадські ціни збіжжя й саме тому трудно подолитися з тим, будьто би Радянський Союз постачав збіжжя по ціні нижше власної продукції, щоби спричинити обниження збіжжєвих цін".

В звязку з тією кампанією проти так званого "радянського домпінгу" заговорив спочатком місяця жовтня президент Союзу Текстильних Промисловців північної Франції Альфред Декамп. Цей же самий капіталіст заявив: "Неправдою є, що Радянський Союз займається 'домпінгом' в експорті льну. Обниження цін на льну пояснюється загальним паданням цін на текстильні сировину, як шерсть, коноплі й джут. Далі заявляє Декамп, що 'французьке правительство, утруднюючи довіз радянського льну у Францію, ризкує привести до ще більшого безробіття'".

На зібранні йоршрирських фармерів в Ліде в Англії виступив міністер земельних справ лейбористського правительства Едсон. На запитання, чи він може щось зробити, щоб спинити довіз радянського збіжжя в Англію, Едсон відповів: "Ви хочете зборонити довіз продуктів із Радянського Союзу? Це не можливо!"

Звичайно, імпорт радянського збіжжя в індустрії країни такі як Англію й інші є тісно звязаний з експортом індустріальних виробів. Збороняючи довіз радянського збіжжя на англійський ринок, Англія замикає сама собі експорт своїх товарів індустрії в країну Радянського Союзу. Інакше, ціляючи в Радянський Союз економічну блокадою, капіталістичні країни ціляють самі себе в найбільшче місце, в збут накопиченого товару. От чому за кожним разом срамотно провалюється економічна блокада Радянського Союзу, що її раз-у-раз організують ватажки капіталістичних країн.

ВИХОДЬТЕ НА ПОЗИЦІЇ ПРЕСОВОЇ КАМПАЇ В ЛИСТОПАДІ

Листопад вже застукав. День першого листопада, в суботу, зустріли усі комітети української робітничої фармерської преси на позиції кампанійних боїв. Скрізь по Українських Робітничо-Фармерських Домах в Канаді в день першого листопада заговорили бойці класового фронту за свого масового організатора й вождя, за робітничо-фармерську пресу, що "виримано і вперто зводить боротьбу з угнітачами й визискувачами трудящих мас в Канаді й всьому капіталістичному світі. Листопад змобілізував усі класове свідоміші сили й поставив їх на змагальні позиції в послідній бойового фронту української

робітничо-фармерської преси. Одні одних викликають на змагання в кампанійній праці, йдуть в саму гущу українських трудящих мас хата в хату, поміж безробітних на вулиці міст і фабрично-заводських мурих, й там на місцях ведуть розяснювальну кампанію за робітничо-фармерською пресою, за змобілізуванням для неї свіжих резервних сил, за новими передплатниками й читачами.

На скаженілу травлю й цькування робітничого революційного руху, на посилену атаку й наступ капіталістичної класи на фронт працюючих, на зміненний білий терор фашизму й карні загопи розбещеної салдатески ката трудящих Західної України, Пільсудського, пролетаріят міжнароднього світу відповидає ще більшим зростанням своїх лав, ще тутішнім спайанням бойових сил, готових кожкожачно до остаточного розривку з капіталістичною класою за усі ті знущання й гнет працюючих мас.

Така й саме відповідь українських трудящих мас Канади. Вчас найдикішої розправи карних експедицій катівської банди Пільсудського, що зараз масово вимордує українських селян, робітників і революційних студентів на Західній Україні, український пролетаріят Канади підніс масовий гомос протесту проти білопольського насильства, а ввпирі з тим ще міцніше посліди загопи своїх організаційних сил. На спалювання селянських наждарів-халупників, на оте людожорне бичування прикладами й дулами карабінерів Пільсудського струдженого й так зоболілого тіла українських трудящих на Західній Україні, українськй й польськй працюючі Канади масово ставилися в останніх двох місяцях в загопи бойових робітничо-фармерських організацій, вони всі вирушили й зараз на позиції листопадової кампанії за українською робітничо-фармерською пресою.

Близько тисяча нових бойців, загартованих при станках вискуго їхнього труда, що нарукували в ряди Робітничого Запозогового Товариства вчас жовтневої кампанії, — хибя ж це не є наявна, революційна відповідь українських трудящих Канади на всі ті кровопускання, що їх допускається білогвардійська салдатеска кривавого Пільсудського? Чи ж оце змобілізування усіх чинних і резервних сил українського й польського пролетаріяту Канади зараз спочатком перших днів листопада й вимаршування на бойовий кампанійний фронт за українською робітничо-фармерською пресою саме в цьому місяці, — хибя ж все це не різко говорить про відплату українського й польського пролетаріяту польсько-українськй буржуазії в недалекому майбутньому?

Так! Український, польський, білоруський, єврейський й німецький пролетаріят готує відплату фашистським гнобителам, що розташувалися по усіх загонах білогвардійської шляхетської Ржечисполітій Польськй. Ту ж саму відплату готує увесь пролетаріят світу капіталістичній класі за її гнет і визиск трудящих мас. У відкритих й несприятлимих класових боях, що зараз йдуть по усіх капіталістичних країнах світу, пролетаріят гартує свої сили, спаює бойові загопи, стальте свою зброю.

Насталоє свою зброю український пролетаріят Канади, мобілізуючи свіжі сили передплатників української робітничо-фармерської преси, готуючи нові резервні кадри на фронті трудящих.

В САСКАТУНІ ВІДБУЛАСЬ АГРАРНА КОНФЕРЕНЦІЯ КОМПАРТИЇ

Партійна аграрна конференція відбулась в Саскатуні в суботу й неділю, 25 і 26 жовтня. Були присутні делегати з найголовніших місцевостей Саскатуна й Альберті. Всіх делегатів прибуло 24. Конференцію скликано для продискутування й обговорення аграрного (земельного) питання й встановлення апарату для організування лівого крила для бойового фармерського руху навкодо програми негайних вимог, що виникають з поглиблення аграрної кризи й розгорнути повною силою оту бойову акцію за здійсненням отих вимог трудящего фармерства.

Оці два завдання були виконані. Дискусія була найбільш вичерплюючою та розсновально-вою в історії партії. Зараз між нашими товаришами фармерами й активними робітниками в містах західної Канади існує більша ясність думок, як перед тим. Начерк аграрної програми партії, який був недавно опублікований в газеті "Воркер", був передискутований й конференція рекомендувала, щоб він був прийнятий партією. Затверджено листа від Політичного Комітету партії й виконано суггестії, які він піддавав конференції.

Рішено розпочати працю організування фармерів в ширшому руху лівого крила, який має опиратися на Комітетах Акіції в фармерських околищах й має називатися "Фармерс Юніті Ліг оф Канада" — "Ліга Фармерського Об'єднання Канади". Щоб цю організацію поставити на твердий ґрунт, в чотиріох ріжних місцевостях степових провінцій відбудеться ряд конференцій бідних фармерів,

які заснують Фармерс Юніті Ліг, як також місцеві Комітети Акіції й які затвердять негайні вимоги й програму, яку влагодували місцевостей Саскатуна й Альберті. Всіх делегатів прибуло 24. Конференцію скликано для продискутування й обговорення аграрного (земельного) питання й встановлення апарату для організування лівого крила для бойового фармерського руху навкодо програми негайних вимог, що виникають з поглиблення аграрної кризи й розгорнути повною силою оту бойову акцію за здійсненням отих вимог трудящего фармерства. Оці два завдання були виконані. Дискусія була найбільш вичерплюючою та розсновально-вою в історії партії. Зараз між нашими товаришами фармерами й активними робітниками в містах західної Канади існує більша ясність думок, як перед тим. Начерк аграрної програми партії, який був недавно опублікований в газеті "Воркер", був передискутований й конференція рекомендувала, щоб він був прийнятий партією. Затверджено листа від Політичного Комітету партії й виконано суггестії, які він піддавав конференції. Рішено розпочати працю організування фармерів в ширшому руху лівого крила, який має опиратися на Комітетах Акіції в фармерських околищах й має називатися "Фармерс Юніті Ліг оф Канада" — "Ліга Фармерського Об'єднання Канади". Щоб цю організацію поставити на твердий ґрунт, в чотиріох ріжних місцевостях степових провінцій відбудеться ряд конференцій бідних фармерів,

які заснують Фармерс Юніті Ліг, як також місцеві Комітети Акіції й які затвердять негайні вимоги й програму, яку влагодували місцевостей Саскатуна й Альберті. Всіх делегатів прибуло 24. Конференцію скликано для продискутування й обговорення аграрного (земельного) питання й встановлення апарату для організування лівого крила для бойового фармерського руху навкодо програми негайних вимог, що виникають з поглиблення аграрної кризи й розгорнути повною силою оту бойову акцію за здійсненням отих вимог трудящего фармерства. Оці два завдання були виконані. Дискусія була найбільш вичерплюючою та розсновально-вою в історії партії. Зараз між нашими товаришами фармерами й активними робітниками в містах західної Канади існує більша ясність думок, як перед тим. Начерк аграрної програми партії, який був недавно опублікований в газеті "Воркер", був передискутований й конференція рекомендувала, щоб він був прийнятий партією. Затверджено листа від Політичного Комітету партії й виконано суггестії, які він піддавав конференції. Рішено розпочати працю організування фармерів в ширшому руху лівого крила, який має опиратися на Комітетах Акіції в фармерських околищах й має називатися "Фармерс Юніті Ліг оф Канада" — "Ліга Фармерського Об'єднання Канади". Щоб цю організацію поставити на твердий ґрунт, в чотиріох ріжних місцевостях степових провінцій відбудеться ряд конференцій бідних фармерів,

ІДЕМО НА ПОЗИЦІЇ ЗМАГАННІВ

ТОРОНТОНСЬКИЙ ВІДДІЛ ЖІНСЕКЦІЇ ВИКЛИКАЄ НА ЗМАГАННЯ ЖІНСЕКЦІЇ В ЕДМОНТОНІ.

Торонтонський відділ Жінсекції вирішила викликати відділ Жінсекції в Едмонтоні на змагання. Програма змагань є: Придбання 30 членкинь для Жінсекції; придбання 50 нових передплатниць для журналу "Робітниця".

В організаційно-освітній діяльності визначуємо 36 докладів і лекцій на ріжні теми, що зістали намічені освітнім комітетом, включаючи сюди й лекції та доклади ЦК Жінсекції. Час змагань визначується від 1 листопада по 1 квітня. З огляду на теперішнє важке положення робітниць, відділ Жінсекції в Торонто визначує й тому так мале число у придбанні членкинь для організації й нових передплатниць для журналу "Робітниця". Товаришкки, ми чекаємо вашої відповіді.

За Жінвідділ,
 П. Копачинська,
 секретарка.

ГАЛЛО МОНТРЕАЛ! — СОДБОРИ ГОВОРЯТЬ!

На загальних зборах всіх наших організацій, скликаних пресовим листопадним комітетом дня 23 жовтня, після широкого обговорення пресової кампанії та пляну, предложено листопадним пресовим комітетом — збори вирішити односторонно викликати на змагання місцевість Монреал. Змагання йдуть на таких умовах праці:

1. за придбанням нових передплатників для "Урк. Роб. Вістей", "Робітниці" і "Бойової Молоді";
 2. за сколектуванням усієї залеглої передплати для всіх вищезгаданих часописів й журналів;
 3. за зібранням пресового фонду для української робітничої преси.
- Товаришкки й товаришкки! Ми не дивлячись на те, що у вашій місцевості намагається в три рази більше українського робітництва за нашу місцевість ми все таки викликаємо вас на змагання. Ми знаємо, що вашу місцевість більше доторкнуло

ФРАНЦІЯ ЗАБОРОНИЛА ДОВОЗИТИ РАДЯНСЬКІ ТОВАРИ

Франція зваяжлася на крок до його не можна інакше оцінити, як проголошення економічної війни. Видано розпорядження, за яким не можна довозити до Франції більшости експортних радянських товарів без окремого дозволу. Крім звичайної системи мита і податків на чужоземні товари, встановлено для радянського експорту спеціальні обмеження, а саме: від ласки французького уряду залежатиме, чи визнають угоду з радянськими фірмами, чи дозвляти продаж радянських товарів.

Які мотиви цієї заборони? Тут доведеться згадати про наступившу й догнотривалу кампанію, що набрала назви "боротьби з радянським домпінгом". В кількох буржуазних країнах влітку цього року одночасно, ніби за сигналом з єдиного центру, здійняли галас про те, що СРСР вдається до домпінгу, тобто вивозить свої товари за цінами дешевшими, ніж вони собі коштують. Нафтопромисловці, захищаячись від люті, доводили, що радянська нафта продається надто дешево і тому вони не можуть з нею конкурувати. Лісопромисловці благали допомоги уряду проти конкуренції радянського лісу, що, мовляв, продається за явно збитковими цінами. Поміщицькй й глитайскй партії більшости країн і собі почали горлати, що вони неспроможні стерпіти низьких цін в наслідок вивозу продуктів сільського господарства з СРСР. І нарешті, капіталістичні агенти серед робітництва — соціял-фашисти, негайно ж дали цій кампанії політичний при смак, намагаючись втовкмачити робітникам, що криза капіталістичного господарства теж залежить від СРСР, який наводило капіталістичні ринки своїми добрими й дешевими товарами.

Балачки про радянськй домпінг, звісно, нічого неварти. Кожна тямуща людина легко добере, що радянська країна

вивозить свої товари зовсім не для того, щоб підірвати честь господарство, а виключно для купівлі закондонних машин і устаткування. Що-правда, Радянський Союз може лекше і краще організувати свій експорт, бо він має єдину централізовану систему монополії зовнішньої торгівлі, бо він бере справжню вартість продукту і не женється за ливхарськими надприбутками. Коли, скажім, вартість англійського вугля включає в себе велику орендну плату за користування надрами, величезні проценти й дивіденди, що їх сплачують акціонерам, то радянський вугіль коштує якраз стільки, скільки витрачають на його видобуток. Отож цілком ясно, що Радянський Союз подекуди може провадити свої виробы далеко дешевшою ціною, ніж це роблять капіталістичні конкуренти.

А втім кампанія проти "радянського домпінгу" має не стільки економічний ґрунт, скільки суто політичний мотив. Коли торік узимку розгорнувся славетний хрестовий похід, то й тоді ж для всіх було ясно, що буржуазію мало обходиться доля релігії в СРСР. Так званий релігійні переслідування були тим щасливим приводом, за який зсоплюлася буржуазія, щоб розгорнути свій наступ проти СРСР. Так і тепер економічні мотиви відиграють другорядну роль, бо розміри радянського експорту зовсім не загрожують капіталістичним країнам. Буржуазія просто радо підхопила нову ідею, що дає змогу приховати военні готування якимись "благородними" мотивами.

Франція не перша і не остання в економічному похіді. Ще перед тим відбулася варшавська аграрна конференція, де західні сусіди СРСР вже договорилися про боротьбу з радянським експортом. Такі ж самі заходи проти СРСР застосує й Америка, яка не так ще давно відмовилася приймати радянське дерево. Подібні гомос лунають і в Англії, де твердолобі завзято виступають проти радянського експорту і всіма силами перешкоджають розвиткові торговельних звязів. В інших країнах теж є впливові капіталістичні групи, що бажали б здійснити свою давню мрію про економічний бойкот СРСР.

Дуже ймовірно, що кілька дрібних країн — васавів Франції, підуть за прикладом своїх хазяїв. Ставити перешкоди радянському експортові тепер дуже модно. Але гірко розчарується той, хто сподівается щось заробити на цьому шантажі. Від економічної інтервенції потерлять тільки ті країни, що так необачно її розпочали. Радянський Союз знайде способи і шляхи продати свої товари, він зуміє розірвати економічну блокаду так само, як розірвав блокаду воєнну. М. Ф.—ко.

ТОРОНТОНСЬКА МОЛОДЬ ВИКЛИКАЄ ВІННІПЕГСЬКУ НА ЗМАГАННЯ.

Відділ Секції Молоді в Торонто, Онт., викликає вінніпегський відділ Секції Молоді на змагання за придбанням "Бойовий Молоді" нових передплатників, за вирівняння завітнених передплат і за збирання для неї пресового фонду. Змагання має тривати від 1 листопада до 1 грудня. Коли молодь вінніпегського відділу СМ прийме наш виклик, нехай дасть нам відповідь в пресі, а теж звязється з нами листовно. За заряд відділу САМ ТУРФДім в Торонто, А. Комар.

Замітка Редакції: Цей виклик на змагання був присланий до "Бойовий Молоді", але через те, що в часі як він прийшов, "Бойова Молодь" вже друкувалася, то ми містимо його а "УРВ".

Віdensька газета "Фрайгайт" довідується, що в другій половині вересня до Румунії приїхало 200 польських офіцерів і приблизно таке ж число румунських офіцерів приїхало до Польщі. Польські офіцери в Румунії і румунські офіцери в Польщі працюватимуть по окремих частинах. Співробітництво польських і румунських офіцерів має на меті взаємне обознайомлення армії і стратегічне згартування у війні проти Радянського Союзу.

СПІВРОБІТНИЦТВО ПОЛЬСЬКОЇ І РУМУНСЬКОЇ ОФІЦЕРНІ.

Віdensька газета "Фрайгайт" довідується, що в другій половині вересня до Румунії приїхало 200 польських офіцерів і приблизно таке ж число румунських офіцерів приїхало до Польщі. Польські офіцери в Румунії і румунські офіцери в Польщі працюватимуть по окремих частинах. Співробітництво польських і румунських офіцерів має на меті взаємне обознайомлення армії і стратегічне згартування у війні проти Радянського Союзу.

АРЕШТИ РОБІТНИКІВ НА ВОЛІНІ.

В Рівному вчинено масові арешти серед робітників. Заарештовано 21 осіб. За повідомленням поліції ліквідовано місцевий Комітет Комуністичної Партії Західної України.